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Σκόπια: Η Εκκλησία καλεί σε ενότητα και 
προσευχή μετά την τραγωδία στο Κότσανι
/ Επικαιρότητα

Πάνω από 5.000 κάτοικοι των Σκοπίων συμμετείχαν απόψε σε 
βουβή συγκέντρωση διαμαρτυρίας στην κεντρική πλατεία της 
πόλης, σχετικά με την τραγωδία στο Κότσανι όπου 59 
άνθρωποι, σχεδόν όλοι τους νεαρής ηλικίας, βρήκαν τον 
θάνατο από πυρκαγιά που ξέσπασε σε νυχτερινό κλαμπ τα 
ξημερώματα της περασμένης Κυριακής.

Οι συγκεντρωμένοι κρατούσαν πλακάτ στα οποία αναγράφονταν συνθήματα όπως 
«η διαφθορά σκοτώνει» ενώ φώτιζαν τον ουρανό με τα κινητά τους τηλέφωνα. 
Ανάλογες διαμαρτυρίες πραγματοποιήθηκαν εχθές στο Κότσανι όπως και στις 
πλατείες αρκετών πόλεων της γειτονικής χώρας.
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Σε προσευχή και ενότητα κάλεσε με δήλωσή του ο Αρχιεπίσκοπος Αχρίδος κ. 
Στέφανος, με την Τοπική Εκκλησία να δέεται για την ανάπαυση των θυμάτων και 
την ταχεία αποκατάσταση της υγείας των τραυματιών.

“Σε αυτές τις μέρες πένθους, καλούμε τον πιστό λαό μας να ενώσει τις καρδιές 
του σε προσευχή στον Κύριο, ζητώντας Του να παραλάβει τις ψυχές των τέκνων 
του Θεού στην αγκαλιά του Αβραάμ και να δώσει ταχεία ανάρρωση σε όσους 
τραυματίστηκαν. Η εθνική συνοχή και ενότητα είναι πιο εμφανείς και πιο 
απαραίτητες σε τέτοιες δύσκολες συνθήκες. Καλούμε λοιπόν όλα τα πιστά τέκνα 
και όλους τους πολίτες να διατηρήσουμε την ειρήνη μέσα μας και την ειρήνη 
μεταξύ μας και, προσευχόμενοι, να θρηνήσουμε με αξιοπρέπεια”, αναφέρει στη 
δήλωσή του ο κ. Στέφανος.

Τα συλλυπητήριά του προς τον Αρχιεπίσκοπο Στέφανο και της Ιερά Συνόδου της 
Αρχιεπισκοπής Αχρίδος εξέφρασαν Προκαθήμενοι Ορθοδόξων Εκκλησιών καθώς η 
οδύνη και ο πόνος στα Σκόπια είναι μεγάλο από την τραγωδία στο Κότσανι.



Γι’ αύριο έχουν προγραμματιστεί οι κηδείες των 59 θυμάτων της τραγωδίας και οι 
κάτοικοι ζητούν σεβασμό στη διαδικασία, ενώ ζητούν να παρέμβουν οι αρχές 
προκειμένου να περιοριστεί η δραστηριότητα των μέσων ενημέρωσης κατά τη 
διαδικασία της ταφής, προκειμένου με αξιοπρέπεια οι άνθρωποι να συνοδεύσουν 
τους συγγενείς στην τελευταία τους κατοικία.
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